

Distr.: General 4 August 2017 Russian

Original: English

Письмо Постоянного представителя Судана при Организации Объединенных Наций от 4 августа 2017 года на имя Председателя Совета Безопасности

Имею честь настоящим препроводить таблицу с подробной информацией о нарушениях режима прекращения огня, совершенных Народно-освободительной армией Судана — Север (НОАС-С) в штатах Голубой Нил и Южный Кордофан в июне 2017 года, а также нарушениях, совершенных Освободительной армией Судана — группировка Абдулвахида (ОАС-АВ) в Центральном Дарфуре (см. приложение).

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

(*Подпись*) Омар Дахаб Фадль **Мухаммед** Постоянный представитель





Приложение к письму Постоянного представителя Судана при Организации Объединенных Наций от 4 августа 2017 года на имя Председателя Совета Безопасности

	Дата	Штат	Информация о нарушении
1.	1 июня 2017 года	Южный Кордофан	Четыре повстанца Народно-освободительной армии Судана — Север (НОАС-С) напали на пастуха близ района Канджара в 9 км к северо-западу от Диллинга и угнали его скот. Угонщики появились со стороны лагеря НОАС-С в Делибе и ушли в направлении этого лагеря.
2.	2 июня 2017 года	Голубой Нил	Группа повстанцев НОАС-С, прибывших из района Булбулари, угнала 200 голов овец и коз у кочевников в районе Талата-Бойота в 4 км к юго-западу от Даим-Саада. Угонщики ушли в сторону района Булбулари.
3.	5 июня 2017 года	Южный Кордофан	Группа повстанцев НОАС-С, пришедших из района Куджории, напала на пастухов в районе Гардод-Сулейман в 35 км к востоку от Эль-Сунута, убив четырех и ранив двух из них.
4.	8 июня 2017 года	Южный Кордофан	Семь повстанцев НОАС-С, пришедших из района Аби, совершили нападение на рудник Альджами и разграбили его, унеся часть личных вещей старателей.
5.	11 июня 2017 года	Голубой Нил	Группа повстанцев задержала трех старателей и отняла у них их вещи. Кроме того, в районе между Дайрангом и Фадамией в 50 км к югу от Дамазина повстанцы обстреляли транспортное средство Министерства здравоохранения с логотипом Детского фонда Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ). Два сотрудника министерства получили ранения. Сотрудники сил безопасности, погнавшиеся за нападавшими, освободили одного старателя и убили одного из повстанцев НОАС-С.
6.	17 июня 2017 года	Центральный Дарфур	Четыре повстанца Освободительной армии Судана — группировка Абдулвахида (ОАС-АВ) скрытно пробрались в деревню Найо к западу от Рокро и, обстреляв дом мирного жителя, ранили хозяина.
7.	18 июня 2017 года	Центральный Дарфур	Мятежники ОАС-АВ при попытке угона крупного рогатого скота в районе к западу от Джебель Висы в 3 км к юго-востоку от Галоля ранили одного человека.
8.	20 июня 2017 года	Южный Кордофан	Четыре повстанца НОАС-С скрытно пробрались в район Табалдии, предприня в попытку угона крупного рогатого скота. Силы безопасности в этом районе воспрепятствовали осуществлению их замысла.
9.	21 июня 2017 года	Южный Кордофан	Группа повстанцев НОАС-С угнала 10 голов скота в районе Хор Шатта. Сотрудники сил безопасности в районе устроили за ними погоню и вступили с ними в перестрелку. Угонщики бежали, а скот был возвращен хозяевам.
10.	21 июня 2017 года	Южный Кордофан	Группа повстанцев НОАС-С совершила нападение на автоколонну Суданских вооруженных сил в районе, расположенном в 15 км к югу от Диллинга с применением огнестрельного оружия и гранатомета.

2/3 17-13439

	Дата	Штат	Информация о нарушении
11.	21 июня 2017 года	Южный Кордофан	Группа повстанцев НОАС-С похитила 200 голов крупного рогатого скота и 50 коз в районе к востоку от города Кайлак. Стадо было угнано в направлении района Коронго-Абдалла.
12.	28 июня 2017 года	Голубой Нил	Группа повстанцев НОАС-С совершила нападение на пастухов в районе в 3 км к востоку от Буланга. Получив отпор со стороны сил безопасности, нападавшие ретировались в направлении Джебель Бадабы в 10 км к востоку от Дайранга.
13.	28 июня 2017 года	Голубой Нил	Четыре повстанца НОАС-С угнали 120 голов крупного рогатого скота из района Арадик, находящегося в 10 км к юго-востоку от района Мусфа. Спасаясь от преследования сил безопасности, они бежали в направлении Джебель Кудума в 10 км к востоку от Буланга.
14.	29 июня 2017 года	Голубой Нил	Силы НОАС совершили нападение на кочевников феллалла из Республики Южный Судан в районе между Гарбат-Зарзорой и Джанам-Алганамом в Республике Южный Судан. Нападавшие угнали 250 голов крупного рогатого скота.

17-13439 **3/3**